

# 武汉亦远方



长江日报“城区精品文旅  
线路调研行”

12名城区首席记者为您  
推介他们心中的城市



9月4日，武汉市新洲区举水河畔，长江日报记者蔡爽在左罗马术俱乐部探访。



扫码观看首期视频  
《武汉亦远方·走进新洲》

9月12日至14日，中国文化旅游产业博览会在武汉国际博览中心举行，一场跨越山海的邀约，正盛大启幕。

作为国家级重点展会，本届博览会共有全国31个省区市超2000家展商参展，规模为历届之最。法国、俄罗斯、土库曼斯坦、埃及等16个国家和地区的50家海外展商联袂而至。

“打造精品文旅品牌和线路，把文化旅游业培育成为支柱产业。”牢记殷殷嘱托，武汉正以她独特的魅力“圈粉”世界。如何让这座城市风采可触可感？长江日报“精品文旅线路调研行”应声而来。

这一次，我们深度走进城市，来到各个城区，将视角交给长江日报深耕一线的城区首席记者。他们穿越四季，足迹印刻每一条街道、每一个角落。从新闻现场到生活现场，在烟火升腾处，切实记录着这座城市“诗和远方”的澎湃脉搏。

通过持续的深度行走与追踪访谈，一个饱含情绪、更富张力的武汉，在植根于长久观察与体验的文字流淌间、在一帧帧鲜活的影像中向我们走来——

这是万里长江奔腾而来的壮阔。“我想，长江一定是偏爱武昌的。‘城下沧江水，江边黄鹤楼。’长江自莽苍昆仑而来，到此地势开阔，水

势渐缓，江面宽阔，船舶往来。”

这是值得一场“独属于个人旅行”的城市街巷。“我带你走进江岸，就是想在老汉口的故事里，找一找时光里的自己。”

这是悄然上心头的那份乡愁。“黄陂于我，本是故乡，亦是新章；是能让心跳缓下来，感受风的流向、云的舒卷、人的温度的地方。”

这也是一段穿越千年的心灵共鸣，九真松涛、索河落日、后官湖骑行、沉湖飞鸟，皆融于蔡甸的知音故事之中，静静流转。

还有鹭鸟入画、跃马山河这样的栖心之旅。“去新洲看山看水，看江豚跃起，看白鹭归林；去骑马、漂流、钓鱼、住民宿；去将军山顶等一场日出，去细李湾陪孩子摸一次鱼，去318国道上感受风景的温度。”

栾树开花秋意起，武汉轻启门扉迎四海宾客。这里，自然山水铺陈城市底色，一城秀水半城山。在建成支点中当好龙头、走在前列，城市的转型发展为美好生活提供了更多可能性。此时此刻，我们邀您放慢脚步，循着长江日报“城区精品文旅线路调研行”记者的足印，推开武汉城区的一扇扇门，去看近在眼前的“诗和远方”。

（杨明安 孙明姣）